
ATA DA 5ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e um, 

presentes os senhores Vereadores, Senhorº Presidente José Ruimar Diniz 

Raposo, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel 

Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira, Pedro Arimar Portilho 

Aguiar, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo 

Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus o Senhor 

Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida a vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica no 

livro de João cap- 14 vrs 27. A secretaria vez a leitura da Ata da sessão 

anterior que foi aprovada sem restrição. Expediente Constou da leitura do 

Projeto de Lei nº 001 de 11 de fevereiro de 2021. Que Altera a Lei Municipal 

nº457, de 1º de julho de 2020, que fixa os subsídios dos vereadores e do 

presidente da Câmara Municipal de Sitio Novo/ MA. Para o período da 

legislatura de 2021 a 2024, e Projeto de Lei nº 002, de 11 de fevereiro de 

2021. Altera a Lei municipal nº458, de 1º de julho de 2020, que Dispõe 

Sobre a Fixação do Subsidio do Prefeito, do Vice-Prefeito e Secretários 

Municipais de Sitio Novo/MA, para o mandato de 2021/2024. Pequeno 

Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos desejou um bom dia a 



todos os presentes, falou que teve o prazer de ir na inauguração do Poupa 

Tempo em Amarante neste final de semana, falou também que será de 

grande importância para todas as cidades vizinhas. O vereador José Ivonildo 

Vasconcelos desejou um bom dia a todos presentes, se dirigiu ao líder de 

governo Levi Coelho Marinho, pedindo informações se essa empresa que 

faz o recolhimento do lixo é terceirizada junto a prefeitura? Falou também 

sobre o vazamento de água na Rua António Bandeira que há muito tempo 

está ocorrendo esse problema, e que já foi reivindicado pelos moradores e 

até o presente momento não foram atendidos. O vereador Teodoro 

Carvalho Barros desejou um bom dia a todos presentes, se dirigiu ao Senhor  

Presidente José Ruimar Diniz Raposo falando  sobre o questionamento do 

vereador Ivonido sobre a Rua Antônio Bandeira que passando diariamente 

por lá  percebe-se que está muito precária pois tem um fluxo muito grande 

de veículos pesados, é um problema que está crescendo e o quanto antes 

resolver será melhor para município, falou também do decreto e do 

concurso que estão esperado resposta do Jurídico, agradeceu a todas que 

estão sempre acompanhando as sessões da Câmara Municipal pelo 

Instagram. O Vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar desejou um bom dia a 

todos presentes. A Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira desejou um 

bom dia a todos presentes, se dirigiu ao líder de governo e ao presidente 



para irem adiantando junto ao executivo sobre o reajuste dos funcionários  

no mês de março e por conta da Lei 173 para não deixar que os funcionários 

venham e se mobilizem, já que é uma obrigação da prefeitura, seria 

importante que analisassem logo , pois não sabemos se vai ficar ou não da 

mesma forma por conta da Lei, falou também que seria muito importante 

que o jurídico explicasse se vai interferir ou não, e para que tenhamos uma 

justificativa para dá para os funcionários. O Vereador Manoel Max Diniz Da 

Silva desejou um bom dia a todos presentes, falou que não pode 

comparecer na inauguração do Poupa Tempo em Amarante, mas que é de 

muita importância para todos da nossa região, falou também que está 

muito preocupado com o preço do combustível na nossa cidade, que na 

medida que os preços sobem tudo também irá subir, como fretes e viagens 

e seria importante que fizéssemos um levantamento nas cidades vizinhas, 

pois está muito caro. A Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira desejou um 

bom dia a todos presentes, ressaltou a questão do lixo, pois está sendo 

questionada sobre a coleta que não está acontecendo nos dias certos, e que 

na Rua António Bandeira e na avenida Leonardo de Almeida tem passado a 

semana inteira sem o recolhimento do lixo, e que isso está causando um 

desconforto para a população. Se dirigiu ao líder de governo Levi Coelho 

Marinho, por parte de quem acontece a fiscalização e o que pode está 



sendo feito para intervir na questão do combustível, falou da preocupação 

de todos quanto ao concurso público pois as provas também serão em 

Montes Altos e os casos de covid 19 la estão fora de controle. O Vereador 

Edimilson Pinheiro Vargas desejou um bom dia a todos, falou da sua 

preocupação quanto a realização do concurso publico por conta da covid 

19, pois o nosso município está controlado. Falou que esteve com a 

vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira falando da sua preocupação e 

sobre encontrar uma forma para o adiamento do concurso. Falou que o 

Prefeito vem fazendo alguns decretos e ao mesmo tempo abrindo as portas 

da cidade quanto a realização do concurso. Falou que esteve com o Prefeito 

e o mesmo falou que o juiz está com uma certa resistência pois pensa que 

é uma manobra para não realizar o concurso pois já foi adiando uma vez, 

mais o que está faltando é um manifesto por parte da população pois é uma 

situação muito preocupante, deixou seu manifesto contraio a realização do 

concurso publico nesse momento devido a pandemia. Se dirigiu ao líder de 

governo Levi Coelho Marinho pedindo que fosse feita uma limpeza na 

escola do Assentamento Sede Batalha pois é uma obra nova e está 

precisando de uma limpeza para que possamos espera o momento de 

funcionamento, falou ainda das estradas que estão precisando de reparos 

principalmente as principais vias que dão acesso aos grandes povoados. O 



Vereador Levi Coelho Marinho desejou um bom dia a todos, iniciou sua fala 

respondendo algumas colocações feitas na sessão anterior quanto ao inicio 

das aulas, está previsto para o começo de março, mais não será presencial 

pois continuarão respeitando as normas da secretaria de saúde e do 

ministério da saúde para que não tenha mais contagio da covid 19, e com 

relação as estradas como havia falado na sessão anterior para a vereadora 

Lanna que não existe ainda um cronograma  designando onde você tem 

uma agenda para seguir quanto a questão das estradas, mais está sendo 

feito algumas operações pontuais. Falou de algumas pequenas coisas que 

foram feitas por parte do poder e executivo falou aos colegas vereadores 

que muita coisa não estão acontecendo como deveria porque ainda não 

existe uma liberação pois precisa de licitação para que o dinheiro seja 

liberado, citou algumas coisas que já foram feitas como recuperação das 

pontes do grupo novo, recuperação da bueiro próximo a Paciência, 

recuperação da ponte do Povoado Nova Veneza, feito uma ponte no 

assentamento bananal, feito as cabeceiras de uma ponte no assentamento 

vila nova, recuperação da ponte próximo a paciência, recuperação da 

estrada do assentamento monte das oliveiras até a divisa com o município 

de Grajau melhorias no assentamento Cede Batalha, falou que está em 

andamento a limpeza dos povoados e que o povoado Paciência está com 



um situação um pouco mas delicada pois a pessoa que iria fazer a doação 

do terreno não ira mas, e o prefeito está procurando uma área para compra 

mas esta com uma certa dificuldade pois estão caros. Falou também de 

duas licitações que já foram feitas uma e da estrada que liga a MA 280 aos 

Goianos e a outra bloqueamento no povoado Nova Veneza as empresas 

que iram fazer as obras já foram escolhidas, falou também que está sendo 

feitos limpezas nos assentamentos Bom Jesus e Dois Buritis e também será 

iniciado a operação tapa buracos aqui na sede. E quanto o recolhimento do 

lixo será normalizado até quarta-feira. O Vereador José Ivonildo falou que 

os garis ao retirar os lixos dos sacos deixam espalhados no meio da rua. 

Ordem do dia: Foi encaminhado os projetos de Lei nº 001 de 11 de fevereiro 

de 2021. Altera a lei municipal nº457, de 1º de julho de 2020, que fixa os 

subsídios dos vereadores e do presidente da Câmara municipal de sitio 

novo/ MA. Para o período da legislatura de 2021 a 2024, e projeto de Lei nº 

002, de 11 de fevereiro de 2021. Altera a Lei municipal nº458, de 1ºde julho 

de 2020, que Dispõe Sobre a Fixação do Subsidio do Prefeito, do Vice-

Prefeito e Secretários Municipais de Sitio Novo/Ma, para o Mandato de 

2021/2024. Usando da palavra o Senhor presidente disse aos senhores 

vereadores que após lido os projetos irá encaminhar os mesmos a Comissão 

de Constituição e Justiça para analise e parecer. E nada mais havendo a 



tratar o senhor presidente declarou encerada a presente sessão e para 

costa eu Lanna dos Santos de Oliveira, 1º secretaria redigiu e eu Ana Camila 

da Silva Nunes, secretaria administrativa lavrei a presente Ata que lida e 

achada conforme vai pela mesa assinada.  Sitio Novo 22 de fevereiro de 

2021.                                              


